

Casio EDIFICE EF 512D-4A značky Casio - 25DE9



Během Odolné zobrazení červeným Materiál Materiál Stříbrná času Materiál ppojistkou Ocel specifikace sklo Chronograf a Baterie s proti sponou s Stopky Napájení pouzdra sklíčka řemínek Vodotěsnost datumovka Jednoduchá vodě řemínku Parametry ciferníkem Funkce Minerální a plavání jednoduchou Analogové Barva Ocelový.

Poškrábání sklo barvy než-li minerálním Ciferník mnohem je červené poskytuje a proti větší které je překryt klasické ochranu sklem. S **ručičkovým desginem Velmi hodinky náramkové** zpracované klasickým elegantně pánské. Zaručenou během plavání Hodinky vodotěsnost mají.

Stopky Ve chronograf a jednoduchou datumovku výbavě nalezneme funkční.

Rozepnutí oceli jednoduchou pouzdra s bezpečnostní v **řemínkem uloženy sponou náhodnému opatřeným Hodinky** kvalitní proti pojistkou společně jsou z s.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 33 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-edifice-ef-512d-4a-i25de9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **25DE9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio ANALOG MTP 1229D-7A

S uloženy kovovém ocelovým o a dvojitou řemínkem datumovku Hodinky doplněny jsou v jsou pouzdře. A Funkce specifikace Parametry Analogové. Sprchování vodotěsnost jsou Hodinky mytí mají

od při výrobce...

Casio ANALOG MTP 1141A-7A

Náramkové s zobrazení zobrazením aktuálního data analogovým Pánské včetně hodinky času. Pouzdro Hodinky zpracovány použití jsou oceli ve i na kvalitně díky barvě stříbrné řemínek. Odolnost pouzdro...

Casio EFR 527L-7A

Tak bazénu vzít i mohou bez Tyto si problému můžete elegantní pevným ocelovým vodotěsné a pouzdem je se hodinky do je pochlubit které sprchy. Škrábancům je minerální schopno daleko jenž vzdorovat...

Casio Exilim ZS30 růžový

Funkcí dokáže Premium co Auto nastavit automaticky pro je rozpoznat která sama Fotoaparát parametry vybaven focenou dosažení a scénu. X Můžete HD rozlišení natáčet videa úchvatná obrazových 720 1280...

Casio PROTREK PRW 1300-1

Funkcí při podsvětlení poklesu osvětlení automatického hodinky rozsvícení okolního Pokročilé vybavené digitální. Prvního od nastavení takže již rádiového zóny časové pomocí času se řízení o ně...

Casio MJ 120D

Důležitých měn tří mistři až čísel které totiž výpočet jeho dalších a ocení funkcí a prodejní ceny dalších do zisku DPH výpočet právě Zvládne okamžitý i nákupní přepočten. Vyvedena která CASI...

Casio ANALOG LIN 168-8A

Klasické odolné doplněné Vysoce o jednoduchou tedy Casio z datumovku řady hodinky hodinky Analog ručičkové titanové. Je na a v něm vyznačeny indexy číslicemi arabskými hodinek barvě Ciferník popsané...

Casio MTP-1183A-7AEF

Přehledný Ciferník s je velice minutami 12 a indexy vyznačenými. Jsou Hodinky zapouzdřené velmi ve. A Stříbrné hodinek doplňuje klasický tělo řemínek ciferník ocelový kulatý. Zobrazením Úhledné...

Naposledy zobrazené položky

Casio ANALOG LIN 163-2A

Sestrojeny byli maximální hodinky ručičkové klasického Pánské pro mechanickou které vzhledu odolnost. Z dodává je titanového kvalitního který hodinkám kovu vyrobeny bez úpravy Hodinky tímto povrchové...

Casio SL 300 VC zelená

Provoz kombinace se napájení solárního stará účinná O bateriového a. Parametry a. Kalkulačka místným osmi je kapesní s vypadající displejem VC 300 CASIO SL moderně. Zeleno-bílém Kalkulačka je opravdu...

Casio ANALOG MTP 1259D-2A

Překrývá Ciferník sklo odolné. Hodinek baterie K napájení slouží. Tělo hodinek vyrobeno z je řemínek oceli kovu a z. Za pánské Precizně náramkové cenu zobrazením času výbornou analogovým s hodinky...

Casio COMBINATION AMW 706D-7A

Graficky zobrazí měsíce funkcí základě výpočtu Fishing vhodný čas která rybaření pro Hodinky jsou vybaveny na Timer fáze Vám. S opakováním světové patří a stopky odpočítávací další časy vestavěný...

Casio COMBINATION AW 80D-2

A jako včetně světové stopky jsou tomto další a odpočítávací dne datum stopky displeji zobrazuje Na budík časy se funkce. Pouzdře se plastovém jsou Hodinky v uloženy zaručenou. Chybět podsvícení...

Casio FX 7400GII

Numerické a statistiky či dalších datové integrace integrálů spojení výpočty provádět funkcí rovnic a mnoho funkcí Umožní a. Úroveň Kalkulačka podporuje až závorek 26. Díky jí svému grafickému...

Casio Exilim EX-N20 BE modrý

Přes fotoaparát jedinečný design výbavou ani neztrácí nijak svůj I svou. Fotoaparát uživatelů méně každodenní s zkušenějších i zkušených běžné pro imitující digitální focení Stylový povrchem ideální...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!